

— 19 мая — с

Михаил Боярский собирается на Евро-2004

— Сейчас я занят в антрепризе «Интимная жизнь». Это такая теплая, достойная зрителя лирическая комедия. Где-то раз в две недели приезжаем с этим спектаклем в Москву и три-четыре раза в месяц играем его в Петербурге... Но вообще-то все, что связано с работой, планами, меня мало беспокоит. Больше волнуют проблемы нравственного характера, которые я не могу решить творческим путем, вопросы философии, религии.

Но еще больше сегодня меня волнует приезд Пола Маккартни в Петербург. В этот раз он поет у нас на Дворцовой площади, а я там как раз живу. Мы с сыном Сережей специально к его приезду записали битловскую песню «She loves you» (она прозвучит в программе Михаила Швыдкого «Песни двадцатого века»). Мы с Полом уже виделись в прошлом году, когда он приезжал в Россию. Мне тогда удалось добыть его автограф. И это было совсем непросто. На огромном плакате с его изображением написано «With love to Michael» и подпись — «Пол Маккартни». Теперь это, можно сказать, самое дорогое, что у меня есть.

А вот отдохнуть я предпочитаю на безлюдных островах, где нет цивилизации, где можно побыть с семьей один на один. Правда, в этом году, наверное, поеду на чемпионат Европы по футболу. По поводу выигрыша нашей команды никаких иллюзий не питаю, но болеть за нее буду крепко. Хотя сборная — это, конечно, хорошо, но я предпочитаю футбол клубный, меня все же больше волнует судьба «Зенита». Надеюсь, он займет первое место. Ровно 20 лет назад мы уже становились чемпионами. Хорошо было бы повторить этот успех именно сейчас.

■ Анжелика Юферова.

